



Exemplar unic
Nr. 66034/DSDRP/ 25.04 2018

Către,

Directorul Penitenciarului _____

Stimate/Stimată domnule/doamnă director,

Având în vedere activitatea grupului de lucru constituit prin decizia zilnică a directorului general nr. 11/17.01.2018, de a analiza soluțiile de supraveghere electronică la distanță din punct de vedere tehnic cât și legislativ, revizuirea proiectului procedurii operaționale de aplicare a sistemelor de supraveghere electronică la distanță și înaintarea de propuneri în consecință conducerii Administrației Naționale a Penitenciarelor, vă supunem atenției materialul realizat în cadrul grupului de lucru, atașat prezentei în format electronic.

În scopul identificării nevoilor reale ale sistemului penitenciar românesc cu privire la implementarea sistemelor de supraveghere electronică la distanță, vă adresăm rugămintea de a analiza materialul anexat, în vederea înaintării unui punct de vedere până la data de 18.05.2018, la adresa de e-mail cristian.spataru@anp.ro, care să cuprindă o proiecție a modalității de folosire de către unitatea pe care o conduceți a sistemelor de supraveghere electronică la distanță în condițiile legale actuale, prin raportarea la activitățile desfășurate în anul 2017 cu deținuții, în exteriorul locului de deținere. Astfel, analiza efectuată va trebui să cuprindă următoarele:

- În situația folosirii sistemelor de supraveghere electronică la distanță, considerați că va crește numărul deținuților implicați în activități în afara locului de deținere respectiv, activități lucrative, educative, de asistență psihologică și asistență socială, permisiuni de ieșire din penitenciar?

Vă rugăm să transmiteți estimarea atât numeric cât și procentual.

- În situația folosirii sistemelor de supraveghere electronică la distanță, considerați că se va diminua numărul de personal folosit pentru a asigura escortarea/insoțirea/supravegherea deținuților la activitățile desfășurate în afara locului de deținere respectiv, activități lucrative, educative, de asistență psihologică și asistență socială, prezentarea deținuților la unități spitalicești?

Vă rugăm să transmiteți un număr minim și maxim de membri ai personalului care ar putea fi folosit la alte activități și cu cât s-ar reduce numărul de ore suplimentare în aceste condiții.

- Care este numărul minim și numărul optim de dispozitive de supraveghere electronică la distanță necesare unității penitenciare pe care o reprezentați, raportat la datele de mai sus?

Pentru informații suplimentare desemnăm ca persoană de contact pe domnul inspector principal de penitenciare Cristian Augustin SPĂTARU, telefon 0212086150, interior 27590.

Cu stimă,

Comisar șef de penitenciare Cristian PLEȘA
Director general adjunct
Administrația Națională a Penitenciarelor